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5 stycznia 2026 

 

 

Drodzy rodzice,  

 

Mamy nadzieję, że Wasze dzieci cieszyły się pierwszym tygodniem po powrocie po świętach 
bożonarodzeniowych. Dzieci szybko przystosowały się do rutyny i cieszą się, że znów są razem. 
 

Poranne Liście 

Od przyszłego tygodnia zaczniemy otwierać drzwi klasy od 8:40 do 8:45.  Jeśli jesteś zadowolony i pewny, 
że Twoje dziecko pójdzie korytarzem razem z resztą szkoły i samo pójdzie do klasy, możesz zacząć 
odprowadzać je do korytarza od 8:30 rano. Dzieci mogą teraz przejść przez drzwi korytarza szkolnego i 
przejść korytarzem do klasy.  
 

Gdy dziecko przychodzi do klasy, zachęca się je do samodzielnego rozpakowywania się. Następnie mogą 
zacząć bawić się w niektóre planszowe aktywności lub czytać książkę. Prosimy przypomnieć dziecku, że jeśli 
masz listy w walizce, przekaż je nam, ponieważ nie mamy możliwości odprawiania 22 toreb każdego ranka. 
Jeśli rodzeństwo przyprowadzi cię na zajęcia, możesz też poprosić go, by zachęcał twoje dziecko. Jeśli 
codziennie przychodzi list lub coś pilnego, proszę napisz do zespołu administracyjnego, a oni mnie o tym 

powiadomią.  
 

 Jeśli Twoje dziecko przychodzi do szkoły zdenerwowane lub w płaczu, prawie zawsze jest szczęśliwe w 
ciągu kilku minut.  Jeśli Twoje dziecko się nie uspokoi, zapewniamy, że się z Tobą skontaktujemy.  
 

Jeśli przyjdziesz po 8:45, możesz zabrać dziecko do naszego głównego recepcji, gdzie pani Sangster lub pani 
Juste zapiszą Cię i zaprowadzą na zajęcia.  
 

Pudełka na lunch 

Prosimy o zapoznanie się z naszą polityką dotyczącą lunchboxu na stronie internetowej szkoły. Proszę 
pamiętać: ŻADNYCH NASION ANI ORZECHÓW w przekąskach ani śniadaniówkach ze względu na alergie w 
szkole, masło orzechowe, Nutella/czekolada/orzechowy smar) 
www.stlawrence.sch.je/wp-content/uploads/LunchboxPolicy.pdf 

 

Przekąski 
Większość dni jemy przekąskę razem, słuchając opowieści. Dzieci mają około 10 do 15 minut na zjedzenie 
przekąski. Dzieci są zaproszone do zabierania butelek z wodą na matę, by pić razem z przekąską. Staramy 
się zachęcać do spożywania owoców i warzyw. Proszę, bez słodyczy. 
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Semestr wiosenny 

W tym czasie dzieci będą nadal przestrzegać zasad klasy i szkoły. Mamy wizualny schemat blokowy na 
zajęciach z jasnymi oczekiwaniami.   
 

Będziemy nadal promować niepodległość. Aby osiągnąć "Osobisty, Społeczny i Emocjonalny Cel Wczesnej 
Nauki" na koniec roku przyjmowania, dzieci potrzebują:  
"Dbaj o własną podstawową higienę i potrzeby osobiste, w tym ubieranie się, chodzenie do toalety oraz 
zrozumienie znaczenia zdrowych wyborów żywieniowych" 

Byłoby świetnie, gdybyś mogła zachęcić dziecko do samodzielnego noszenia płaszczy, zapinania i zapinania 
guzików. 

 

Jak być może wiesz, wartości St Lawrence School to niezależność, odpowiedzialność i sukces. Są one 
również odzwierciedlone w naszych zasadach klasowych, ale stosujemy system punktów domowych, aby je 
jeszcze bardziej uwzględnić. Pani Pemberton, panna Pemberton. Le Brun i ja często wskazujemy i 
celebrujemy przykłady wartości szkolnych, które widzimy, oraz przypisujemy punkty domu.  
 

 

Dalsza lektura  

www.youtube.com/watch?v=9TC8c2se0xs&t=247s 

Zaczęliśmy sesje RWI od nowa. Dzieci są oceniane co 6 do 8 tygodni i grupowane według ich umiejętności 
czytania technicznego. Ważne jest, aby na tym wczesnym etapie tworzyć dobre rutyny i wspierać dzieci w 
rozwijaniu umiejętności, które wspierają je w trakcie nauki, zamiast je pośpieszać i pomijać kluczowe 
rzeczy, takie jak nauka z literami, czy nakładać na nie zbyt dużą presję. O tej porze roku oczekujemy, że 
dzieci będą pracować w grupach edukacyjnych, aby być na dobrej drodze do osiągnięcia swojego Celu 
Wczesnego Nauczania w Czytaniu.  

 

Grupy Read, Write Inc 

Po ocenie i grupowaniu dzieci będą uczone w mniejszych grupach umiejętności przez jednego z 
wykwalifikowanych nauczycieli Read Write Inc. Zajęcia Read Write Inc rozpoczną się o 9:00, dlatego ważne 
jest, aby dzieci były w szkole do 8:45, aby mogły się zadomowić i przygotować do nauki. 
W grupach dzieci powtarzają dźwięki, których wcześniej się nauczyły, oraz niektórych "specjalnych 
przyjaciół" (więcej niż jedna litera wydającą dźwięk, np. ch, sh, th, qu, ck, ll, ff, ss, zz, ng, nk) 

Będziemy kontynuować ćwiczenia ustnego miksowania, a niektóre grupy zaczną miksować dźwięki, by 
czytać słowa.  
Na tym etapie nie poznajemy nazw liter. Skupiamy się na "czystych dźwiękach" (bez "uh"). 
Obejrzyj film Przewodnik po wymowie dźwięków , który pomoże Ci.  
https://www.oxfordowl.co.uk/for-home/reading-owl/find-a-book/read-write-inc-phonics--1/phonics-pure-

sounds-video 

Wideo miksujące - www.youtube.com/watch?v=dEzfpod5w_Q 
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Twórczość 

Możliwości rozwoju motoryki grubej i małej w domu pomogą każdemu rozwinąć umiejętności pisania. 
Polityka dotycząca pisma odręcznego (www.stlawrence.sch.je/wp-content/uploads/Handwriting-policy-

update-March-21.pdf) znajduje się na stronie internetowej szkoły i pokazuje, jak formować każdą literę. 
Ważne jest, aby używać rymów, aby pomóc dzieciom poprawnie tworzyć litery – jeśli na przykład 
zaczynanie od dolnej litery "p" i ćwiczenie rysowania linii od góry do dołu pomaga; Jeśli błędnie utworzą 
literę 'A', ćwiczenie rysowania 'C' od góry do dołu to potwierdzi. Może to być pisanie w piasku/błocie, 
rysowanie ich pleców, rysowanie w powietrzu. 

Na tej stronie dostępne są filmy szkoleniowe z tekstami – niektóre mówią trochę szybko, więc warto 
spowolnić tempo odtwarzania filmu. 
Filmy szkoleniowe z literami - www.youtube.com/channel/UCEZhrFZlv6caOgIgflHW-Ug/videos 

 

 

Biblioteka (czwartek) 

W każdy czwartek nasze dzieci z Reception Children odwiedzają szkolną bibliotekę, aby wybrać książkę na 
wynik i podzielić się z Wami.  Mamy ogromne szczęście, ponieważ w czwartki w klasie jest wolontariuszka 
(pani Renault), co pozwala nam uwolnić dorosłego, który może zabrać dzieci w małych grupach, wybrać 
nową książkę z biblioteki i zadawać im pytania dotyczące starej. To nieoceniona okazja, by pomóc w 
rozwijaniu umiejętności mówienia.  Prosimy o to, by Twoje dziecko miało książkę w teczkach do czytania w 
każdy czwartek, aby mogło skorzystać z tych sesji – dziękuję. Jeśli z powodu braku personelu książka nie 
zostanie zmieniona w czwartek, trzymamy ich w koszyku na zmianę w piątek. 
 

Działalność niezależna 

Mamy szeroki wybór materiałów klasowych, z których dzieci mogą korzystać samodzielnie. Będzie także 
różnorodne zajęcia prowadzone przez nauczycieli. Dzieci będą miały dostęp do przestrzeni na zewnątrz i w 
deszczowe dni będą nosić kombinezony z kałużami oraz kalosze. Używają ich także podczas dostępu do 
kuchni z błota. Obserwujemy dzieci podczas zabawy i szukamy sposobów, by dodać lub poprawić sposób, w 
jaki korzystają z zasobów, aby postępować w nauce. 
 

Inne zajęcia (wychowanie fizyczne w czwartek i piątek) 
Nasze dni wychowania fizycznego będą odbywać się w czwartki i piątki. W czwartek przeprowadzimy serię 
aktywności, podczas których dzieci rozwijają różne umiejętności związane z Celami Wczesnej Nauki. W 
piątek będziemy mieli zajęcia taneczne z Dragosem ze szkoły Step By Step Dance. Prosimy, że dziecko może 
przychodzić do szkoły w czwartki i piątki z wyposażeniem do wychowania fizycznego (szorty lub spodnie 
dresowe, w zależności od pogody). Każdego dnia dzieci mają dostęp do sprzętu do zabawy na świeżym 
powietrzu, takiego jak piłki, hula-hopy i szczudła, co wspiera ich rozwój fizyczny.   
 

Inne przypomnienia 

Prosimy o to, aby Twoje dziecko codziennie miało butelkę z nazwą (oddzielnie od śniadaniówki), a także 
przekąskę na południe (jeśli jest w dzbanku, upewnij się, że imię jest oznaczone). Byłoby pomocne, gdyby 
te karty były wysyłane w zielonym plecaku. Po umieszczeniu pudełek z lunchem na wózkach na korytarzu 
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przed klasą, nie mają do nich dostępu aż do lunchu, stąd konieczność rozdzielenia przekąski i butelki z 
wodą . 
 

Pani Pemberton i ja cieszymy się, że będziemy mogli dalej współpracować z tobą i twoim synem w tym 
okresie. Mamy zaplanowane wiele ekscytujących zajęć i jesteśmy bardzo dumni z dotychczasowych dzieci. 
 

Jeśli masz jakiekolwiek pytania, śmiało napisz do mnie maila. Jeśli to pilne, proszę napisać maila do pani 
Sangster, ponieważ nie zawsze otrzymuję wiadomości codziennie. 
 

Pozdrawiam 

 

Pani Lowry 

m.lowry@stlawrence.sch.je 
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